



Број/Број: 03/1-50-1-9-29 /08
Сарајево/Sarajevo: 20.11.2008.

Članovima Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH

PREDMET: Informacija o održanom sastanku sa predstavnicima DCAF-a iz Ženeve
Veza, akt broj: 03/1-05-499/08

Dvadesetsedmog listopada 2008. Šefik Džaferović, prvi zamjenik predsjedatelja Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH, Dragica Hinić, tajnik i Željko Grubešić, stručni savjetnik, održali su sastanak sa Darkom Stančićem, šefom Odjela za operacije i Marc Remillardom, program menadžerom iz Ženevskog centra za kontrolu oružanih snaga –DCAF, na njihov zahtjev.

Sastanak je održan s ciljem definiranja programa suradnje između Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH i DCAF.

U uvodnom dijelu sastanka Šefik Džaferović dao je presjek četvorogodišnje suradnje s DCAF-om. Marc Remillard i Darko Stančić konstatirali su da je program suradnje realiziran na partnerskim osnovama, vrlo uspješno i bez teškoća koje su pratile realizaciju sličnih programa u regionu.

Predstavnici DCAF ponudili su Program aktivnosti za 2009., i posebno naglasili da imaju stručnjake i financijska sredstva sa kojim se mogu realizirati dva seminara i jedna regionalna konferencija koja bi tretirala pitanja parlamentarnog nadzora u regionu zemalja Jugoistočne Evrope.

Šefik Džaferović je nakon iznesenih prijedloga predstavnika DCAF-a preložio da se regionalna konferencija parlamentarnih komisija za obranu i sigurnost održi u BiH, uz neophodnu financijsku pomoć DCAF-a. O toj ideji i uvjetima pod kojim bi se održala konferencija, predstavnici DCAF-a će rukovodstvo Zajedničkog povjerenstva informirati zvanično nakon potvrde o visini proračuna i proračunskih stavki za 2009.

Otvorene su i druge mogućnosti suradnje, posebice u publikovanju prikladnih priručnika, udžbenika i publikacija koje obrađuju pitanja parlamentarnog nadzora i ulogu povjerenstava u toj aktivnosti, rad regionalnih sastanaka, radionica i konferencija koje tretiraju problematiku parlamentarnog nadzora i problematike vezane za sigurnosni sektor.

Zamjenik predsjedatelja
Zajedničkog povjerenstva
Šefik Džaferović